
รายงานการประชุมคณะผูบริหาร พนักงานสวนตำบลและพนักงานจาง 
ประจำเดือน กุมภาพันธ พ.ศ. ๒๕๖6 

วันที่  9  เดือน กุมภาพันธ  พ.ศ. ๒๕๖6 
ณ หองประชุมองคการบริหารสวนตำบลจำปาหวาย 

  
เริม่ประชุม เวลา  10.00 น. 
นายอิสสระ ธีรธรรมปญญา เรียนคณะผูบริหาร และสวัสดพีี่นองพนักงานสวนตำบล พนักงานจางทุกคน 
ปลัด อบต. และในวันนี้ก็เปนการประชุมประจำเดือน กุมภาพันธ 2566 ซึ่งตองมีการประชุมกัน

อยางสม่ำเสมอ เพ่ือนำผลการปฏิบัติมาพูดคุยและชี้แจง ปรับเปล่ียน ปรับปรุงเพ่ือให
ผลงานดีย่ิงข้ึน และอีกทั้งยังเปนการนำผลการประชุมลงเว็บไซตขององคการบริหาร
สวนตำบล จำปาหวาย เพื่อเปนการชี้แจงหลักเกณฑการประเมิน แบงหนาท่ี
ผูรับผิดชอบในการจัดเตรียมเอกสารประกอบการประเมิน เพื่อสงประเมินคุณธรรม
ความโปรงใส ITA (Integrity Transparency Assessment) ประจำป 2566  ใน
โอกาสนี้กระผมขอเรียนเชิญทานนายกองคการบริหารสวนตำบลจำปาหวาย ได
พบปะ และพูดคยุกับที่ประชุมในวันนี้ครับ  

ระเบียบวาระที่ 1 เรื่องประธานแจงใหที่ประชุมทราบ 
นายอุทัย  วิรัตนเกษม  กอนอ่ืนก็ขอกลาวคำสวัสดีตอที่ประชุม กระผม นายอุทัย วิรตันเกษม นายก  

อบต.จำปาหวาย รูสึกยินดีที่ไดมาพบปะกับพนักงานสวนตำบลทุกคน ในการประชุม                                 
ประจำเดือนกุมภาพันธ 2566 ในครั้งนี้ หลังจากที่ไมไดมีการประชุมกันมานาน
เนื่องจากติดภารกิจตาง ๆ  ตอไปผมก็ขอเปดการประชุมพนักงานสวนตำบล และ
พนักงานจางทกุคนทุกทาน ในวันน้ีผมจะไดแจงประกาศองคการบริหารสวนตำบลจำ
ปาหวาย เรื่อง  การแสดงเจตจำนงสุจริต ไมรับของขวัญ ของกำนัล (No Gift Policy) 
ขององคการบริหารสวนตำบลจำปาหวายองคการบริหารสวนตำบลจำปาหวาย ได
เล็งเห็นถึงความสำคัญในการตอตานการทุจริตและประพฤติมิชอบ จึงมีเปาหมายใน
การเสริมสรางวัฒนธรรมและคานิยมสุจริตในองคกร จึงไดประกาศเจตจำนงสุจริต ไม
รับของขวัญ ของกำนัล (No Gift Policy) เสรมิสรางคณุธรรม และความโปรงใสในการ
บริหารราชการ เพ่ือใหคณะผูบรหิาร พนักงานสวนตำบลและพนักงานจางไดยึดถือ
ปฏิบัต ิควบคูกับกฎหมาย ระเบียบ ขอบังคับ ดังนี้ 
1. ตองไมแสวงหาเพ่ือใหไดมาซึ่งของขวัญ ของกำนัลหรอืผลประโยชนอื่นใดที่มิชอบ

ดวยกฎหมายในการปฏิบัติหนาที่จากบุคคลภายนอกที่มาติดตอราชการ 
2. มีคานิยมและทัศนคติ มีความรูความเขาใจในหลักคุณธรรม จริยธรรม นำหลัก

ปรัชญาเศรษฐกิจพอเพียงมาใชในการปฏิบัติหนาที่และดำเนินชีวิต 
3. การบริหารงานและปฏิบัติหนาที่ โดยมุงตอบสนองความตองการของประชาชน

อยางถูกตอง รวดเร็ว โปรงใส และเปนธรรม 
    จึงประกาศใหทราบโดยทั่วกัน 
    ประกาศ   ณ  วันท่ี  2  เดือน กุมภาพันธ  พ.ศ.2566 
  ทั้งนี้ผูบริหารทุกคนใหความสำคัญกับการเรียกรับของจากบุคคลอ่ืน โดย

อาจจะมีผลประโยชนแอบแฝงมาใหพวกเราชวยเหลือ จึงใหนโยบายและสรางความ
เขาใจกับทุกๆคน ไดระมัดระวังดวย  
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นายอิสสระ ธีรธรรมปญญา เรียนคณะผูบริหาร พนักงานสวนตำบล พนักงานจางทุกคน ในการประชุม 
ปลัด อบต.  ครั้งนี้ ผมมีเรื่องตาง ๆ ที่จะแจงใหทราบ จากการที่ไดเขารวมประชุมกับอำเภอเมือง

พะเยา ในวันท่ี  6 กุมภาพันธ 2566 ที่ผานมา อำเภอเมืองพะเยาไดใหทราบ ดังนี้ 
  1. โครงการขับเคลื่อนจริยธรรมของกระทรวงมหาดไทย ITA ขอใหทุก
หนวยงานเตรียมความพรอมเพื่อนำขอมูลเขาประเมินในระบบ  

    2. การเตรียมความพรอมโครงการขยะเปยก  
   3.การตรวจสอบและแกไขเด็กอนบุาล อายุ 3-5 ปที่ยังไมไดเขาเรียนศนูย

พัฒนาเด็กเล็ก  
   4. การปองกันการทุจริตทางการเงินการคลัง    
   การประเมิน ITA ป 2566 นี้ ตอนนี้ตองเร่ิมเตรียมเอกสาร เพ่ือเปนการ

เตรียมความพรอม เนื่องจากปกอนคะแนนเรายังไมผานเกณฑที่กำหนด จึงขอมอบให
นักจัดการงานทั่วไปเปนผูดแูลเรื่องการนำขอมูลสงประเมิน และขอความรวมมือใน
การนำสงขอมูลตามท่ีเจาหนาที่รองขอดวย เพ่ือใหผานเกณฑการประเมินที่ 85%  

  ตั้งแตวันน้ีไป ขอความรวมมือใหผูดูแลเว็บไซตของ อบต. ปรับปรุงขอมูลตาง ๆ ให
เปนปจจุบัน เพ่ืองายตอการดึงขอมูลไปนำเสนอในสวนของกระเมิน ITA 2566 

   ในสวนของการประพฤติปฏิบัติงานใหเกิดความโปรงใส และปฏิบัติตาม
ระเบียบกฎหมายโดยเครงครัด อยาไดมีเรื่องรองเรยีนหรือเขาไปเกี่ยวของกับการ
ทุจริต ประพฤติมิชอบ ตามท่ีมีขาวออกทางสื่อตางๆ ซึ่งผมก็ไดมีการแจงผานกลุมไลน
พนักงานเราเปนประจำอยูแลว ท้ังผลการตัดสินของศาลในคดีที่เก่ียวกับการทุจริต 
หรือระหวางการตรวจสอบ เพ่ือใหพี่ๆนองๆของเราไดตระหนักถึงผลของการกระทำที่
ผิดกฎหมาย ซึ่งจะสรางความเดือดรอนใหกับตัวเรา เพ่ือนรวมงาน รวมทั้งความ
เสียหายที่จะเกิดขึ้นกับองคกร 

   ตามท่ีนายกฯ ไดประกาศการแสดงเจตจำนงสุจริต ไมรบัของขวัญ ของ
กำนัล (No Gift Policy) ไปแลวนั้น จึงใหพี่ๆนองๆ ทุกทานไดถือปฏิบัติ 
โดยเครงครัด อยาไดมีการเรยีกรับผลประโยชนใดๆ เพ่ือเปนการแลกเปลี่ยน
ผลประโยชนทั้งการอำนวยความสะดวก เพื่อการยกเวนหรือละเวนไมใหเปนไปตาม
ระเบียบ กฎหมาย ทั้งนี้ใหวางตน ประพฤติตน อยางเรียบงาย ประหยัด ตามหลัก
ความพอเพียง พอดี และใหบริการประชาชนอยางเทาเทียม ตองคิดเสมอวา
ประชาชนผูมาติดตองานเปนลูกคาคนสำคัญ ทักทายสอบถามความตองการ แนะนำ
ชองทางหรือเจาหนาที่ผูรับผิดชอบงานท่ีประชาชนประสงค 

    ขอแนะนำพนักงานสวนตำบลท่ีไดยายเขามาปฏิบัติหนาที่ใหม  นางชริน
   รัตนถ่ินลำปาง ตำแหนงครผููดูแลเด็ก ซึ่งยายมาจากเทศบาลตำบลแมกา ยินดีตอนรับ 

กลับสู อบต.จำปาหวาย ไดกลับมาปฏิบัติงานรวมกันอีกครั้ง    
   ผมขอพูดถึงเรื่องการทำงาน ซึ่งอาจมีกระทบกระทั่งกันบาง แตก็สามารถ

พูดคุย ชี้แจงเหตุผลตาง ๆ เพ่ือปรับความคดิเห็นใหตรงกัน การทำงานก็จะไดสำเร็จ
ลุลวงไปดวยด ี
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นายสมชาย ขวัญใจ   สวัสดีท่ีประชุมทุกคนกระผมขอเพ่ิมเตมิในเรื่องของ ITA โดยเฉพาะการตอบ 
รองนายก อบต.  แบบวัดการรับรู ผูมีสวนไดสวนเสียภายใน IIT นั้น ขอใหทุกคนตอบแบบสอบถาม 

ตามความเปนจริง สวนคะแนน EIT ของผูมีสวนไดสวนเสียภายนอกน้ัน ก็อยูที่พวก
เรา เพราะคะแนนที่ไดรับนั้น ก็คือผลสะทอนจากการปฏิบัติงานของพวกเราทุกคนที่
มีตอประชาชน 

   เรื่องงานฤดูหนาวที่ทางจังหวัดไดจัดข้ึน ระหวางวันที่ 10 – 19 กุมภาพันธ 
2566 ก็ขอเชิญชวนทุกคนไปรวมเชียรนักรองตำบลของเราที่ไดเปนตัวแทนไปรวม
ประกวดแขงขันรองเพลงลูกทุงประจำป 2566 

นางวิวาห  วงคชัย  ขอสวัสดีทุกคน  ในสวนของสำนักปลัดองคการบริหารสวนตำบลจำปาหวาย
หัวหนาสำนักปลัดฯ ก็จะมีงานบริหารทั่วไปงานนโยบายและแผน งานกฎหมายและคดี งานปองกันและ 

บรรเทาสาธารณภัย งานกิจการสภา งานสวัสดิการสังคม ซึ่งอยูในความรบัผิดชอบ
ของสำนักปลัด หากทางทานผูบริหารมีขอสงสัย หรอืตองการรายละเอียดงานในสวน
ตาง ๆ ก็สามารถติดตอเจาหนาที่ผูรับผิดชอบงานแตละงานได  

นายบุญชวย มหาวรรณศรี  สวัสดีผูเขารวมประชุมทุกคน อยางที่ไดแจงที่ประชุมไปแลวเรื่องานที่ผม 
รองนายก อบต.ฯ         ไดรับ มอบหมายและรับผิดชอบอยูในสวนของโครงสรางพื้นฐานตาง ๆ ตอนนี้ก็ไม

มีปญหาอะไร สามารถดำเนินการไปอยางตอเนื่อง สวนในเรื่องอื่น ๆ ทุกคนก็มา
พูดคุย ประสานงานกันได ยินดีรับฟงแลวใหความชวยเหลือทุกเรื่องครับ 

นายอุทัย  วิรัตนเกษม  ผมขอเนนย้ำในการเรงกอสรางเตาเผาขยะ ผมเองจะติดตามเพื่อใหสำเร็จ
โดยเร็วเพ่ือแกปญหาขยะในชุมชนตามนโยบายที่ไดใหไว 

ระเบียบวาระที่ 4 เร่ืองอ่ืนๆ 
- ไมมี 

ประธาน                       ถาที่ประชุมไมมีเรื่องใดอีก  ขอใหทุกทานชวยกันปฏิบัติหนาที่  ในสวนของ
ฝายบริหารก็ไดรับปญหาจากชาวบาน ซึ่งสมัยนี้รับมามาก การทำงาน ควรแยกแยะ
ใหชัดเจน ควรปฏิบัติงานใหเต็มท่ี ตั้งใจ และทุมเท เพ่ือผลออกมาจะกอประโยชน
ใหกับพี่นองชาวตำบลจำปาหวายไดมากท่ีสุด 

เลิกประชุม เวลา  12.00  น. 
 

  ลงชื่อ       ฉัตรระวี  วิรัตนเกษม    ผูจดรายงานการประชุม 
                   (นายฉัตรระวี  วิรัตนเกษม) 
                                                       นักจัดการงานทั่วไป 

ลงชื่อ       อิสสระ  ธีรธรรมปญญา       ผูตรวจรายงานการประชุม 
                  (นายอิสสระ  ธีรธรรมปญญา) 

    ปลัดองคการบริหารสวนตำบลจำปาหวาย 


